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1. Povzetek izvedbe LDN 2025 

Delovanje Regijskega centra mobilnosti Zasavje v letu 2025 je v veliki meri potekalo skladno z načrtovanim in 

pripravljenim Letnim delovnim načrtom (LDN) za leto 2025. V letu 2025 so se aktivnosti delovanja RCM Zasavje 

začele izvajati nekoliko kasneje od predvidevanj zaradi kadrovskih in administrativnih ovir ter zaradi konsolidacije 

usklajevanja izvedbe aktivnosti med RCM Zasavje in MOPE (npr. odsotnost OCPS s strani občin Litija in Hrastnik, 

realizacija količine pregleda povezav ter stanja JPP v regiji, uskladitev terenskih analiz s področja kolesarjenja, 

dopolnitev aktivnosti za regionalno promocijsko kampanjo ETM, itd.). Aktivnosti so bile izvedene na vseh štirih 

stebrih delovanja RCM. Vseskozi je bilo prisotno usklajevanje vsebin z različnimi deležniki na podlagi celostnega 

pristopa (npr. komunikacija in usklajevanje vsebin z občinami, doseganje dogovorov za sodelovanje dela javnih 

ustanov – knjižnice, šole, vrtci, v sklopu regijske kampanje spodbujanja trajnostnega prihoda v knjižnice, itd.). 

Vzpostavljena je bila ožja delovna skupina lokalnih koordinatorjev (predstavniki občin), kjer si občine želijo največje 

podpore ter sodelovanja z RCM Zasavje. Izkazalo se je, da je največ interesa pri pridobivanju izkušenj na področju 

pridobivanja sredstev za izvedbo projektov trajnostne mobilnosti, pomoč pri pripravi projektov na Javni razpis za 

sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti ter usklajevanja ob pripravi Regionalne 

celostne prometne strategije Zasavje. Ključne ovire delovanja v letu 2025 so bile povezane z aktivnostmi priprave 

javnega naročila za izdelovalca RCPS, saj zaradi odsotnosti pogodbe le-tega nismo objavili skladno s časovnico. 

Čeprav je RCM Zasavje uradno začel delovati 1. 4. 2025, so se aktivnosti izvajale že od začetka leta 2025, nekatere 

celo že v letu 2024.  
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2. Izvedba dela po sklopih 

2.1. Koordinacija CPN  

Aktivnost 1.1. Seznanitev občin s postopkom priprave RCPS 

Opis izvedbe Informiranje vseh občin v razvojni regiji Zasavje o postopku priprave RCPS, njenih ciljih in 

prednostih za lokalno in regionalno mobilnost. Predstavnike vseh štirih zasavskih občin bilo 

treba seznaniti glede obveznosti ter aktivnosti priprave RCPS Zasavje. V sklopu predstavitve 

projekta na Razvojnem svetu zasavske regije je RRA Zasavje predstavnikom občin in županom 

podrobno predstavila strukturo RCPS, korake priprave, obseg aktivnosti in pričakovane rezultate 

ter časovni načrt za izvedbo RCPS, vključno z roki za posamezne faze.  

Deležniki Zasavske občine, MOPE, Razvojni svet zasavske regije. 

Čas izvedbe Oktober 2024  

Dogodek seja Razvojnega sveta zasavske regije z dne 23.10.1024. 

Priloge Priloga v mapi Priloge 1.1.: Zapisnik, vabilo, ppt. prezentacija. 

Kazalnik  Kazalnik št. 1 dosežen - Število seznanjenih občin o pripravi RCPS Zasavje: 4 

 

 

Aktivnost 1.2. Sodelovanje z MOPE (Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo) 

Opis izvedbe Sodelovanje z Ministrstvom za okolje, podnebje in energijo (MOPE) je potekalo v obliki 

udejstvovanja na osrednjih aktivnostih in dogodkih, ki jih je organiziral MOPE. Aktivnosti 

sodelovanja so bile v različnih oblikah vezane na posamezne delovne sstebre delovanja RCM 

Zasavje. Prisotna je bila redna komunikacija z MOPE glede smernic, usklajevanja vsebin za 

vzpostavitev RCM Zasavje in pripravo RCPS Zasavje. MOPE je vedno posredoval potrebne 

informacije o nacionalnih predpisih in strategijah ter zagotavljal finančno in tehnično podporo za 

pripravo izvedbo obeh operacij. V sklopu celostnega prometnega načrtovanja je RCM Zasavje 

v sodelovanju z MOPE zagotavljal skladnost z nacionalnimi cilji trajnostne mobilnosti in 

usklajeval projektne aktivnosti RCM in RCPS  z drugimi regijami in nacionalnimi strategijami. 

Deležniki MOPE, ostali RCM v Sloveniji (usklajevanje vsebin). 

Čas izvedbe  V letu 2025. 

Dogodki Usposabljanje za RCM  -  13. 2. 2025, MOPE, Ljubljana; Usposabljanje za koordinatorje priprave 

RCPS in njihove namestnike - 11.3. 2025, MOPE, Ljubljana; Prvi sestanek RCM-jev - 17. 4. 

2025, Regionalna razvojna agencija Posavje, Krško; Sestanek MOPE za CPN/RCPS z RCM 

Zasavje - 16.7. 2025, MOPE, Ljubljana; 2. obdobni sestanek RCM-jev - 15.10.2025, Razstavišče 

Urban, Maribor; 2. obdobni sestanek RCM-jev - 16.10.2025, Razstavišče Urban, Maribor.  
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Priloge Priloga v mapi Priloge 1.2.: Vabila, gradiva, elektronska sporočila, liste prisotnosti. 

Kazalnik Kazalnik št. 2 dosežen - Sodelovanje na aktivnostih, sestankih in dogodkih z MOPE: 6 

 

 

Aktivnost 1.3. Koordinacija priprave RCPS  

Opis izvedbe  Svetovanje RCM Zasavje občinam pri zbiranju podatkov o obstoječi mobilnosti, prometni  

 infrastrukturi, dostopnosti in povezljivosti v regiji. Preveritev sodelovanja  občin: RCM je preveril  

 pripravljenost in zmožnost občin za aktivno sodelovanje pri  pripravi RCPS. RCM je zagotovil  

 dodatno podporo za vključitev sosednjih občin v sosednjih regijah - ta pogoj je tudi v JN. Pri  

 pripravi RCPS bo potrebno združevanje  aktivnosti več regij: upoštevanje možnosti združevanja  

 aktivnosti z mejnimi regijami Osrednje-slovenska, Savinjska, Posavje in JV Slovenija. V sklopu   

 regijskih dialogov je bilo izvedeno skupno obravnavanje mobilnostnih izzivov z RRA LUR, RRA  

 Posavje, RRA JV in RRA Zasavje za njihovo vključitev RCPS. RCM Zasavje se namreč zaveda  

 visokega deleža dnevnih delovnih migracij iz regije. 

Deležniki MNVP, regijski deležniki na področju prostora, ostali RCM v Sloveniji, Izvajalec RCPS, Izvajalec 

RPP, DARS, DRSI. 

Čas izvedbe      V letu 2024 in nadaljevanje v letu 2025. 

Dogodki   Svetovanje občinam glede priprave RCPS in glede podpisa Sporazuma o sofinanciranju  

  aktivnosti priprave RCPS, ki zajema zbiranje podatkov o obstoječi mobilnosti, prometni     

  infrastrukturi,  dostopnosti in povezljivosti v regiji na tedenski ravni.  

Priloge Priloga v mapi Priloge 1.3.: Elektronska sporočila, Podpisan Sporazum o sofinanciranju aktivnosti 

priprave RCPS. 

Kazalnik   Kazalnik št. 3 dosežen - Število obveščenih občin o procesu priprave RCPS Zasavje: 4    

  Kazalnik št. 4 dosežen - Podpisan Sporazum o sofinanciranju aktivnosti priprave RCPS: 1  

 

 

Aktivnost 1.4. Oblikovanje ožje delovne skupine za pripravo RCPS 

Opis izvedbe Ožja delovna skupina, ki je sestavljena iz predstavnikov občinskih uprav vseh vključenih občin, 

se je prvič sestala 6. maja 2025. Naslednji sestanek je bil 21. maja 2025. Občini Trbovlje in 

Zagorje ob Savi, kjer so pripravili OCPS, so člani ožje delovne skupine tudi koordinatorji priprave 

OCPS. Koordinator priprave RCPS je skupaj s svojim namestnikom vodil sestanke ožje delovne 

skupine. 

Deležniki Zasavske občine. 

Termin Maj 2025 in nadaljevanje v letu 2025.  
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Dogodki 6 sestankov ožje delovne skupine (6.5., 21.5., 24. 7., 4.9., 21.10., 22.1.(sestanek je bil predviden 

v decembru 2025, vendar smo ga bili zaradi bolezni primorani prestaviti na januar 2026)) na 

sedežu RRA Zasavje, Zagorje ob Savi.  

Priloge Priloga v mapi Priloge 1.4.: Zapisniki in liste prisotnosti. 

Kazalnik Kazalnik št. 5 dosežen - Število zasavskih občin, ki aktivno sodelujejo v ožji delovni skupini za 

pripravo RCPS: 4. 

 

 

Aktivnost 1.5. Spremljanje priprave Regionalnega prostorskega plana (RPP) 

Opis izvedbe Aktivnost vključuje vzpostavitev kontaktov s pripravljavcem postopka priprave RPP in 

vzpostavitev sodelovanja. RPP predstavlja strateški prostorski razvojni dokument, ki je 

pripravljen na ravni Zasavske razvojne regije. Priprava dokumenta poteka skoraj sočasno s 

pripravo RCPS, zato je bilo sodelovanje med pripravljavci zagotovilo za usklajenost med 

dokumentoma. Pripravljavcem RPP je RCM Zasavje predlagal, da pri načrtovanju RPP 

upoštevajo načelo t. i. »15-minutnega mesta«, ki predvideva vzpostavitev regionalnih in lokalnih 

mestnih središč z dostopnostjo ključnih storitev v največ 15 minutah hoje. Na ravni regije je RCM 

Zasavje predlagal, da se identificira območja, kjer te dostopnosti ni, in predvideno se bodo 

izvajali ukrepi za zagotavljanje dostopa do storitev na trajnosten način (npr. z javnim prevozom, 

kolesarjenjem ali pešačenjem). Vzpostavili smo kontakt s pripravljavcem postopka priprave RPP 

in se dogovorili o načinu sodelovanja in usklajevanja dela. Delo na področju prometa je  namreč 

kompleksno in se mora v obeh dokumentih dopolnjevati in biti usklajeno tako znotraj RRA, kot 

ob naslavljanju drugih institucij (npr. DRSI, SŽ, DUJPP, MOPE ipd.). RCM Zasavje je pripravil 

poglavje 5.3.1 Prometna infrastruktura v RPP, v katerem so opredeljene aktivnosti RCM in 

RCPS v povezavi z RPP.   

Deležniki Zasavske občine, MOPE, pripravljalec RPP. 

Čas izvedbe V letu 2025. 

Dogodki Sestanek med nosilcem priprave RCPS in nosilcem priprave RPP - 10. februar 2025, RRA 

Zasavje, Zagorje ob Savi; Udeležba na Posvetu o Regionalnih prostorskih planih (RPP) - 17. 

marec 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi; Udeležba na dogodku Integracija prostorskega 

planiranja in celostnega prometnega načrtovanja na ravni regij - 10. september 2025, Podjetniški 

inkubator Perspektiva, Postojna. Udeležba na dogodku Kako izboljšati dostopnost in zmanjšati 

prevozno revščino v Primorsko-Notranjski regiji? - 8. oktober 2025, Podjetniški inkubator 

Perspektiva, Postojna. Koordinacija med nosilcem priprave RCPS in nosilcem priprave RPP na 

tedenski ravni.  
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Priloge Priloga v mapi Priloge 1.5.: Elektronska sporočila, Gradiva.  

Kazalnik Kazalnik št. 6 dosežen - Vzpostavljeno sodelovanje med nosilcem priprave RCPS in 

pripravljavcem RPP: 1 

 

 

Aktivnost 1.6.  Podpora občinam pri pripravi oz. spremljanju izvajanja OCPS 

Opis izvedbe V sklopu aktivnosti podpore občinam pri pripravi oz. spremljanju izvajanja OCPS je RCM Zasavje 

pojasnil občinam, da imajo v okviru OCPS pripravljen načrt spremljanja kazalnikov in da so s 

pogodbo z MOPE za izdelavo OCPS zavezani poročati 5 let po zaključku projekta, skladno z 

ZCPN in OCPS pravilnikom pa 7 let po zaključku projekta. RCM Zasavje je občini Trbovlje in 

Zagorje ob Savi, ki sta se odločili za izdelavo OCPS, svetoval glede poročanja o enotnih 

kazalnikih učinka izvajanja OCPS in enotnih kazalnikih izvedbe OCPS. 

Deležniki Zasavske občine, MOPE. 

Čas izvedbe V letu 2024 in 2025.  

Dogodki Udeležba na Javni razpravi glede Občinske celostne prometne strategije - 26. november 2024, 

Delavski dom Trbovlje; 3 delavnice širše delovne skupine z namenom oblikovanja vizije in ciljev, 

prednostnih izzivov in priložnosti ter prioritet in ciljnih vrednosti, strateških vodil v sklopu priprave 

Občinske celostne prometne strategije (OCPS) Trbovlje sklopu priprave Občinske celostne 

prometne strategije (OCPS) Občine Trbovlje - 10. oktober 2024, Občina Trbovlje; Delavnica ožje 

in širše delovne skupine za izdelavo dokumenta »Občinska celostna prometna strategija Občine 

Zagorje ob Savi« (OCPS Zagorje ob Savi) - 25. november 2024, MS Teams povezava; 

Delavnica in javna razprava za člane širše delovne skupine glede OCPS Zagorje ob Savi - 24. 

julij 2024, Prostovoljno gasilsko društvo Zagorje - mesto. Javna razprava o občinski Celostni 

prometni strategiji Zagorje - 27. november. 2024, Osnovna šole Ivana Kavčiča Izlake. Delavnica 

glede priprave OCPS Trbovlje - 20. februar 2025, Občina Trbovlje. Delavnica o preveritvi 

končnega nabora ukrepov in potrditvi akcijskega načrta v okviru izdelave OCPS Zagorje ob Savi 

- 16. april 2025 Kulturni center Delavski dom Zagorje. 

Priloge Priloga v mapi Priloge 1.6.: Elektronska sporočila, zapisniki in liste prisotnosti. 

Kazalnik Kazalnik št. 7 dosežen - Seznanitev občin v regiji s predpisano časovnico in zahtevami 

poročanja obveznih kazalnikov OCPS: 4 

 

 

PRVO POROČANJE: Poroča se  enotne kazalnike učinka izvajanja OCPS 

(1) Občine poročajo pristojnemu ministrstvu za prometno politiko preko spletnega portala o trajnostni 

mobilnosti enotne kazalnike učinka izvajanja OCPS, vsako leto do 15. marca za preteklo leto. 
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13. člen OCPS pravilnika (1) odstavek Datum oddaje 

poročanja 

Obdobje poročanja 

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je na 

svoji 18. redni seji, ki je bila v ponedeljek, 

22. septembra 2025, sprejel novo Občinsko 

celostno prometno strategijo. 

 

Občinski svet Občine Trbovlje je na svoji 18. 

redni seji, ki je bila 18. junija 2025, sprejel 

novo Občinsko celostno prometno strategijo 

Po sprejemu Izhodiščno stanje iz leta 2024, ko je bila 

narejena analiza stanja, poročanje 

kazalnikov OCPS Zagorje je bilo 

izvedeno v oktobru 2025. 

 

Izhodiščno stanje iz leta 2024, ko je bila 

narejena analiza stanja, poročanje 

kazalnikov OCPS Trbovlje je bilo 

izvedeno v novembru 2025. 

  

Ker se tu poroča delež izvedenih ukrepov iz akcijskega načrta, se vedno poroča celoten delež od začetka izvajanja 

OCPS. 

  

II. Javno naročilo za izdelovalca RCPS – skladno z dogovorom je RCM Zasavje pripravil osnutek projektne 

naloge. 

 

  Aktivnost 1.7.   Javno naročilo za izdelovalca RCPS 

Opis izvedbe  Zaradi odsotnosti pogodbe o sofinanciranju projekta RCPS Zasavje je RCM Zasavje     

 aktivnosti povezane z izvedbo Javnega naročila za izdelovalca RCPS zamaknil v leto   

 2026. RCM Zasavje bo namreč lahko šele v letu 2026 v sodelovanju z občinami in  

 zunanjim izvajalcem pripravil Javno naročilo za izdelovalca RCPS.  

Deležniki   Zasavske občine. 

Čas izvedbe   Februar 2026. 

Dogodki      / 

Priloge / 

Kazalnik   Kazalnik št. 8 ni dosežen - Podpisana pogodba z izbranim izvajalcem – izdelovalcem  

  RCPS: Kazalnik bo dosežen v letu 2026. 
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  Aktivnost 1.8.   Koordinacija za postavitev informacijskih portalov ob regionalnih cestah 

Opis izvedbe   RCM Zasavje je sodeloval pri organizaciji in izvedbi sestankov z Direkcijo RS za     

  Infrastrukturo (DRSI), občino Zagorje ob Savi in Družbo za avtoceste RS (DARS)   

  na temo postavitve dveh informacijskih portalov ob glavnih cestah (G2-108 in          

  R1-221). Portali bodo voznikom v primeru zastojev ali zapor na avtocesti A1  

  omogočili pravočasno preusmeritev na alternativne državne povezave (G2-1183   

  in R2-1217), kar bo prispevalo k razbremenitvi regijskega tranzitnega prometa in   

  izboljšanju pretočnosti na vhodnih točkah v regijo ter zmanjševanju prometnih    

  obremenitev na glavnih regionalnih cestah in v naseljih ter povečanju    

  pretočnosti in prometne varnosti s pomočjo pravočasnega obveščanja voznikov  

  prek informacijskih portalov. 

Deležniki   Zasavske občine, DRSI, DARS. 

Termin   Začetek aktivnosti: junij 2025, nadaljevanje po potrebi v okviru koordinacije z  

  ustreznimi institucijami.    

Dogodki  Spoznavni sestanek z DRSI - 29. maj, online; Sestanek z DRSI glede postavitve  

 informacijskih portalov ob regionalnih cestah - 1. julij 2025, Kompolje.  

Priloge Priloga v mapi Priloge 1.8.: Elektronska sporočila.  

Kazalnik   Kazalnik št. 9 dosežen - Izvedba najmanj 2 vsebinskih sestankov z DRSI in občinami do  

  konca leta 2025. 

 

 

2.2. Koordinacija ETM 

Aktivnost 2.1. Podpora lokalnim koordinatorjem 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v sklopu aktivnosti podpore lokalnim koordinatorjem na tedenski ravni nudil 

podporo lokalnim koordinatorjem za ETM, kjer je prepoznaval katere občine so aktivne, kakšno 

podporo potrebujejo z nacionalne strani, nudil pomoč pri pripravi letnega programa ETM ter 

usklajeval predloge za izvedbo aktivnosti z regijskim učinkom. RCM Zasavje je sistematično 

spremljal stanje na lokalni ravni v vseh štirih zasavskih občinah; z zbiranjem in analiziranjem 
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podatkov v sklopu delovne skupine, z rednimi delovnimi sestanki glede dosedanjih izvedenih 

aktivnosti in z njihovimi potrebami po tehnični in strokovni podpori. RCM Zasavje se je zavzemal 

za nudenje tehnične in strokovne pomoči občinam pri pripravi letnega programa ETM, vključno 

s predlogi za bolj ambiciozne in učinkovite projekte. RCM Zasavje je določil in potrdil lokalne 

koordinatorje ETM v vseh štirih občinah, ki so se nato srečevali na sestankih ožje delovne 

skupine, kjer so obravnavali teme povezane z ETM. RCM Zasavje je spodbujal lokalne 

koordinatorje k izbiri inovativnih in trajnostnih aktivnosti z dolgoročnimi pozitivnimi učinki. Na 

podlagi organizacije sestankov ožje delovne skupine z vsemi štirimi zasavskimi občinami je 

RCM Zasavje vzpostavil stičišče lokalnih koordinatorjev ETM. 

Deležniki Zasavske občine, MOPE. 

Čas izvedbe V letu 2025. 

Dogodki 6 sestankov ožje delovne skupine (6.5., 21.5., 24. 7., 4.9., 21.10., 22.1.(sestanek je bil predviden 

v decembru 2025, vendar smo ga bili zaradi bolezni primorani prestaviti na januar 2026))) na 

sedežu RRA Zasavje. Ožja delovna skupina je imela na sestankih na dnevnem redu aktivnosti 

povezane z ETM.  

Priloge Priloge o sestankih v mapi Priloge 1.4., priloga o poslanih elektronskih sporočilih glede aktivnosti 

ETM v mapi Priloge 2.1.. 

Kazalnik Kazalnik št. 10 dosežen - Vzpostavitev stičišča lokalnih koordinatorjev ETM: 1. 

Kazalnik št. 11 dosežen -  Št. sestankov delovne skupine: 6 

 

 

Aktivnost 2.2. Oblikovanje in izvedba regijskih ETM dogodkov 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v sklopu aktivnosti Organizacija in izvedba dogodkov, v vsaki občini izvedel 

ločen dogodek; na ta način je poudaril regionalno sodelovanje pri izvedbi ETM dogodkov. 

RCM Zasavje je izvedel brezplačne dogodke vezane na promocijo ETM. V okviru 

tradicionalnega kulinaričnega dogodka Zasavski šporhet, ki je bil septembra 2025 v treh 

zasavskih občinah (Trbovlje, Zagorje ob Savi, Hrastnik), je RCM Zasavje organiziral brezplačne 

aktivnosti za promocijo trajnostne mobilnosti. Na dogodkih so potekale tri spremljevalne 

aktivnosti: 

– Poslikava obraza (ali rok) za otroke z motivi trajnostne mobilnosti (vlak, kolo, skiro, rolka, 

rolerji); – Mini servis koles, kjer je strokovnjak opravil osnovni pregled in manjša popravila koles 

občanov in šolskih skupin; – Mini anketa o uporabi javnega potniškega prometa (JPP) v Zasavju, 

s katero smo zbrali mnenja občanov o prednostih in izzivih sistema JPP ter njihovih predlogih 

za izboljšave. 
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Z Občino Litija se je RCM Zasavje dogovoril, da sodeluje na dogodku Župani za volanom.  

Na vseh dogodkih je RCM Zasavje promoviral vrednote Evropskega tedna mobilnosti ter aktivno 

vključevanje občank in občanov v razpravo o izboljšanju trajnostne mobilnosti v regiji. Dogodki 

so prispevali k ozaveščanju o pomenu trajnostnega načrtovanja prometa ter vključevanja ciljnih 

skupin vseh starosti. 

Deležniki Zasavske občine, MOPE, splošna javnost. 

Čas izvedbe September 2025. 

Dogodki Zasavski šporhet: Funšterc - 13.9., Hrastnik; 20.9., Grenadirmarš - 20.9., Trbovlje; Ajmohtijada 

- 27.9., Zagorje. Župani za volanom - 17.9., Litija.  

Priloge Priloge v mapi Priloge 2.2.: ETM objave na spletu in socialnih omrežjih, Povabila k sodelovanju 

v ETM 

Kazalnik Kazalnik št. 12 dosežen - Oblikovanje in izvedba regijskih ETM dogodkov: 4. 

 

 

Aktivnost 2.3. Izvedba regionalnih promocijskih kampanj ETM 

Opis izvedbe RCM Zasavje je načrtoval in izvedel kampanjo “Trajnostno v knjižnico po nagrado", 

osredotočeno na specifične regionalne teme, kot so zmanjšanje uporabe osebnih avtomobilov, 

spodbujanje kolesarjenja ali večmodalna mobilnost, pripravil medijske materiale za promocijo 

ETM, vključno z uporabo družbenih omrežij, plakatov in lokalnih medijev.  V sodelovanju z vsemi 

štirimi zasavskimi knjižnicami je RCM Zasavje izvedel regijsko kampanjo Trajnostno v knjižnico 

po nagrado, s katero je spodbudil obiskovalce knjižnic, da se do izposojevalnih mest odpravijo 

na trajnosten, okolju prijaznejši način – peš, s kolesom ali z javnim potniškim prevozom. V 

kampanji so sodelovali: Knjižnica Toneta Seliškarja Trbovlje, Knjižnica Antona Sovreta Hrastnik, 

Knjižnica Mileta Klopčiča Zagorje ob Savi, Knjižnica Litija. Vsak obiskovalec, ki je v času trajanja 

kampanje prišel v eno izmed sodelujočih knjižnic na trajnosten način (brez osebnega 

avtomobila), je dobil nalepko na poseben kartonček. Tisti, ki so zbrali 5 nalepk, so lahko 

sodelovali v žrebanju za praktične nagrade. Kampanja je potekala od junija do oktobra 2025 in 

je bila del aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti ter prizadevanj regije za večjo trajnostno 

ozaveščenost, saj je spodbudila občane k spremembi potovalnih navad. 

Deležniki Knjižnice, zasavske občine, MOPE, splošna javnost. 

Čas izvedbe Junij – oktober 2025. 

Dogodki Sestanek vse 4 knjižnice: Trajnostno v knjižnico po nagrado - 14. maj 2025, RRA Zasavje, 

online; Sestanek s knjižnico Trbovlje - 3. junij 2025, Knjižnica Trbovlje; Zaključno žrebanje 
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Trajnostno v knjižnico po nagrado - 12. november 2025, RRA Zasavje; Promocija kampanje 

“Trajnostno v knjižnico po nagrado" v vrtcu Trbovlje - 22. september 2025, vrtec Trbovlje.  

Priloge Priloge v mapi Priloge 2.3.: 

- Povabilo k sodelovanju - knjižnice 

- Povabilo k sodelovanju srednje in osnovne šole 

- spletna objava RRA: Začenjamo regijsko kampanjo 

- Pravila nagradne igre  

- Objava v reviji Srečno Trbovlje 

- Žrebanje in zapisniki žrebanja 

Kazalnik Kazalnik št. 13 dosežen - Izvedba regionalne promocijske kampanje ETM: 1.  

 

 

Aktivnost 2.4. Podpora nacionalnemu koordinatorju 

Opis izvedbe RCM Zasavje je nudil podporo nacionalnemu koordinatorju pri: 

- izboru najbolj aktivnih občin (nadgradnja vsebin ankete, lansiranje ankete in 

spodbujanje občin za sodelovanje, pregled programov posameznih občin); 

- komuniciranju nacionalne medijske kampanje in nacionalnih mobilnostnih 

akcijah na regionalni ravni; 

- izvedbi dogodkov, ki jih je organiziral MOPE (uvodni dogodek, delavnica za koordinatorje, 

zaključni dogodek); 

- promociji rabe komunikacijskih gradiv ETM lokalnim koordinatorjem;  

Vsaj en predstavnik RCM (v veliki večini primerov oba) se je udeleževal rednih srečanj z 

nacionalnim koordinatorjem ETM in strokovnih usposabljanjih za regijske koordinatorje. RCM 

Zasavje je nacionalnega koordinatorja seznanjal z lokalnimi in regionalnimi specifikami ter 

potrebami in nudil pomoč pri pripravi vsebin, ki so se v času ETM izvajale na nacionalni ravni, 

ter se udeleževal dogodkov, ki jih je organiziral MOPE z namenom okrepljene promocije 

nacionalnih aktivnosti na regionalni in lokalnih ravneh. 

Deležniki MOPE – koordinator ETM.  

Čas izvedbe V letu 2025. 

Dogodki Sestanek ETM 2025 - Regionalni koordinatorji - 16. januar 2025, Ms Teams; Prvi sestanek RCM-

jev - 17. april 2025, RRA Posavje, Krško; Predstavitveni dogodek Javnega razpisa za pripravo 

in izvedbo aktivnosti ETM 2025 - 23. april 2025, on-line; Delovno srečanje RCM - ETM - 8. maj 

2025, MS Teams; Spletni dogodek: "Kako pripraviti praktičen komunikacijski načrt za ETM 

2025?" - 16. maj 2025, online; Predstavitev Ukrepov za zmanjševanje Prevozne revščine iz 
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Social climate found - 9. junij 2025, RRA RASR, Celje; Delavnica: Upravljanje družbenih omrežij 

- 19. junij 2025, Kovačnica, Kranj; Individualni sestanek RCM Zasavje z MOPE za ETM - 25. 

avgust 2025, MS Teams; Obdobni sestanek RCM - Steber ETM - 28. avgust 2025, MS Teams; 

2. redni sestanek RCM-jev z MOPE - 15. in 16. oktober 2025, razstavišče Urban, Maribor.  

Priloge Priloga v mapi Priloge 2.4.: Vabila, liste prisotnosti, zapisniki, e-maili, krajša analiza aktivnosti 

po občinah.  

Kazalnik Kazalnik št. 14 dosežen -  Srečanja z nacionalnim koordinatorjem ETM: 10. 

Kazalnik št. 15 dosežen -  Analiza izvedenih občinskih programov ETM: 4. 

 

 

Aktivnost 2.5. Sodelovanje na dogodkih MOPE 

Opis izvedbe RCM Zasavje se je udeležil tako Uvodnega dogodka ETM 2025 v aprilu 205 kot tudi zaključnega 

dogodka - 9. Nacionalne konference o celostnem prometnem načrtovanju in slavnostna 

podelitev nagrad ETM. Uvodni dogodek v aprilu in zaključni dogodek sta botrovala predstavitvi 

nove teme ETM in letnih prioritet. Sodelovanje na obeh dogodkih je za RCM Zasavje pomenilo 

pregled aktivnosti in prisotnost na podelitvi nagrad za najbolj aktivne in inovativne občine.  

Deležniki MOPE – koordinator ETM.    

Čas izvedbe V letu 2025.  

Dogodki Uvodni dogodek ETM 2025 - 8. april 2025, Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in 

šport, Ljubljana; 9. Nacionalna konferenca o celostnem prometnem načrtovanju in slavnostna 

podelitev nagrad ETM - 27. november 2025, Občina Kranj, Kranj.  

Priloge Priloga v mapi Priloge 2.5.: Vabili, objave na FB RRA Zasavje, elektronska sporočila.   

Kazalnik Kazalnik št. 16 dosežen - Udeležba na dogodkih MOPE: 2. 

 

 

2.3. Koordinacija kolesarjenja 

Aktivnost 3.1. Koordinacija in načrtovanje državnega kolesarskega omrežja med občinami in Direkcijo 

RS za infrastrukturo (DRSI) 

Opis izvedbe   RCM Zasavje je v letu 2025 izvajal aktivnosti koordinacije in usklajevanja med zasavskimi   

 občinami ter DRSI na področju načrtovanja državnega  kolesarskega omrežja in sicer na  

 sestankih ožje delovne skupine (prisotne vse 4  občine). Aktivnosti so bile usmerjene v  

 povezovanje lokalnih, regijskih in državnih razvojnih prioritet. 

 

  V okviru priprave Dogovorov za razvoj regij (DRR) je RRA Zasavje sodelovala pri  
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  identifikaciji ključnih kolesarskih povezav v regiji ter pri pripravi predlogov projektov    

  za njihovo vključitev v DRR. Pri tem je potekala tudi komunikacija s komisijo DRSI za  

  določanje potekov državnih kolesarskih povezav (DKP) in usklajevanje regionalnih    

  predlogov z nacionalnimi prioritetami. 

 

  RCM Zasavje je občinam nudil svetovalno podporo pri pripravi in prijavi projektov na  

  javne razpise s področja trajnostne mobilnosti ter sodeloval pri umeščanju kolesarskih  

  povezav v postopke državnega prostorskega načrtovanja (DPN), zlasti v okviru večjih  

  infrastrukturnih projektov. Z aktivnostmi je bila okrepljena vloga občin pri  

  sodelovanju z MOPE in DRSI ter podprto povezovanje lokalnih in državnih kolesarskih  

  omrežij. 

Deležniki DRSI, zasavske občine, MOPE. 

Čas izvedbe V letu 2025. 

Dogodki Teritorialni razvojni dialog – usklajevanje osnutka priprave Dogovora za razvoj regije – Zasavska 

regija – za projekte specifičnega cilja RSO 3.2 - 4. marec 2025, Ministrstvo za infrastrukturo, 

Ljubljana. 

Priloge Priloga v mapi Priloge 3.1.: Vabila, elektronska sporočila, zapisniki. 

Kazalnik Kazalnik št. 17 dosežen - Št. kolesarskih povezav, ki smo jih usklajevali z DRSI: 1. 

 

 

Aktivnost 3.2. Zbiranje in posredovanje podatkov o državnem kolesarskem omrežju v dogovorjeni obliki 

Opis izvedbe  Zbiranje in posredovanje podatkov o državnem kolesarskem omrežju v dogovorjeni obliki. 

Poudarek je na pridobivanju informacij o obstoječih poteh, prilagoditvi podatkov nacionalni 

metodologiji (še v fazi priprave) in vključevanju v državno bazo. Spodbujanje DRSI/občin za vpis 

podatkov DKP v banko cestnih podatkov (npr. R26 – kolesarska steza Primoža Rogliča). 

Skladno z dogovorom z nacionalnim kolesarskim koordinatorjem se namesto popisovanja DKP 

s strani RCM dopolnjuje parkirno platformo SIPARK-a z vpisom parkirišč za kolesa: 

a)         evidentiranje in vpis kolesarskih parkirišč v nacionalno parkirno platformo SIPARK, ki 

predstavlja osnovo za enotno in javno dostopno podatkovno bazo parkirišč v Sloveniji, saj 

omogoča zbiranje, urejanje in posredovanje statičnih in dinamičnih podatkov na standardiziran 

način. 

b)        izvedba pilotnega popisa javno dostopnih parkirišč za kolesa v izbrani Občini Trbovlje.  

Izveden je bil popis obstoječih parkirnih mest v občini Trbovlje. Popis infrastrukture se je 

osredotočil na nekatera osnovna merila: - možnost varne priklenitve kolesa,  - tip parkirnega 
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prostora in stabilnega stojala,  - dostopnost in možnost neoviranega dostopa,  - lokacija 

parkirišča za kolesa ter prisotnost nadstreška.  

Usklajevanje navodil skupaj za popis kolesarske infrastrukture z DRSI. Priprava popisnih 

dokumentov za popis ostale kolesarske infrastrukture (parkirišča, BSS, počivališča, pitniki, 

servisni stebrički, …). 

Deležniki DRSI, zasavske občine, MOPE. 

Čas izvedbe V letu 2025. 

Dogodki Popis postajališč v občini Trbovlje 4.12.2025 

Priloge Priloga v mapi Priloge 3.2. - Izpis si aplikacije Si.Park o vpisanih postajališčih v Občini Trbovlje  

Kazalnik Kazalnik št. 18 dosežen - Izveden popis parkirišč za kolesa v Trbovljah/Zagorju v SiPark: 1 

 

 

Aktivnost 3.3. Koordinacija in načrtovanje lokalnih kolesarskih omrežij in vključitev v bazo kolesarskih 

podatkov na ravni države. 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v letu poročanja izvajal aktivnosti koordinacije in strokovne podpore pri  

 načrtovanju lokalnih kolesarskih omrežij v sodelovanju z vsemi štirimi zasavskimi občinami.  

Aktivnosti so bile usmerjene v usklajevanje, svetovanje in podporo občinam pri razvoju  

kolesarske infrastrukture. RCM Zasavje je imel svetovalno vlogo pri obravnavi prostorskih,  

prometnih in varnostnih vidikov načrtovanih kolesarskih povezav ter pri razmisleku o  

vključevanju lokalnih tras v širše regijske in državne kolesarske sisteme ter ustrezne  

podatkovne baze. 

Občinam smo nudili pomoč in podporo pri pripravi dokumentacije v okviru Dogovora  

 za razvoj regij (DRR) za kolesarske povezave, umeščene v povezave državnega  

 kolesarskega omrežja (DKP D1), in sicer: 

– Litija – brv čez Savo, 

– Zagorje ob Savi – kolesarska steza od centra mesta do Evroparka. 

Poseben izziv pri tej aktivnosti predstavlja zahtevna prostorska in prometna konfiguracija 

Zasavja, zaradi katere trenutno ni mogoče vzpostaviti varnih in neprekinjenih kolesarskih 

povezav, ki bi povezovale vse štiri občine. Kljub omejitvam je RCM Zasavje s sodelovanjem z 

občinami prispeval k postopnemu razvoju kolesarske infrastrukture in krepitvi dolgoročnega 

načrtovanja na tem področju. 

Deležniki   Zasavske občine, MOPE, DRSI. 

Čas izvedbe V letu 2025. 
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Dogodki Sestanek s predstavniki občin in predstavniki MKRR glede projektov Dogovora za razvoj regij - 

18. junij 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. Sestanek s predstavniki občin in predstavniki 

MKRR glede pregleda stanja projektov vključenih v dogovor za razvoj regije Zasavje - 7. 

november 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

Priloge Priloga v mapi Priloge 3.3.: Vabila, elektronska sporočila, zapisniki. 

Kazalnik Kazalnik št. 19 dosežen - Število sestankov/ posvetov z občinami: 2 

 

 

Aktivnost 3.4. Zbiranje potreb in predlogov občanov, priprava regijskih analiz in usklajevanje z lokalno 

in nacionalno ravnjo 

Opis izvedbe V letu 2025 RCM Zasavje aktivnosti zbiranja potreb in predlogov občanov še ni izvajal. Priprave 

na izvajanje aktivnosti so bile usmerjene v pregled dobrih praks in metodoloških pristopov na 

ravni drugih regijskih centrov mobilnosti. 

Z aktivnostjo bomo pričeli v letu 2026, in sicer po vzoru spletnega vprašalnika, ki ga uporablja 

RCM Jugovzhodna Slovenija, z namenom sistematičnega zbiranja potreb in predlogov 

uporabnikov na področju trajnostne mobilnosti. 

Zbrani podatki bodo podlaga za pripravo regijskih analiz, usklajevanje potreb uporabnikov z 

lokalno in nacionalno ravnjo ter za diseminacijo rezultatov relevantnim deležnikom. 

Deležniki MOPE, občine, splošna javnost. 

Čas izvedbe   V letu 2025 priprava metodologije (po principu analize RCM Jugovzhodna Slovenija). 

Dogodki Aktivnost nima neposredno vezanega javnega dogodka. 

Priloge Ni prilog. 

Kazalnik Kazalnik št. 20 v letu 2025 ni dosežen, ker se bo aktivnost pričela v letu 2026.  

Priprava regijske analize potreb in predlogov občanov: 0. 

 

 

Aktivnost 3.5. Preverjanje kakovosti obstoječe kolesarske infrastrukture po mednarodnih standardih 

(ESC Eurovelo) 

Opis izvedbe RCM Zasavje je izvedel aktivnost preverjanja kakovosti obstoječe kolesarske infrastrukture po 

mednarodnih standardih na 10 km državne kolesarske povezave (Evalvacija kolesarske steze 

Primoža Rogliča in kolesarske infrastrukture D1/D2 po ESC standardu). Izbor je bil iz že 

določenih potekov, določenih s strani upravljalca DKO – DRSI. RCM Zasavje se je udeležil 

usposabljanja za pridobitev licence za presojevalca po standardu ECS, ki omogoča pripravo 



                                                               
                                    

 

17 
 

pregledne dokumentacije in izvedbo terenskega pregleda kakovosti izbranih državnih 

kolesarskih povezav, ki potekajo skozi zasavske občine. 

Preverjanje je zajemalo analizo kakovosti, varnosti in uporabnosti kolesarskih poti ter skladnosti 

s tehničnimi in funkcionalnimi zahtevami. Rezultati ocenjevanja so podlaga za identifikacijo 

kritičnih točk, predlogov za izboljšave in vključevanje kolesarskih poti v širšo evropsko mrežo po 

enotni metodologiji in preverjanje kakovosti kolesarskih povezav znotraj regije, saj RCM Zasavje 

želi izboljšati varnost in uporabniško izkušnjo kolesarjev, spodbuditi večjo privlačnost kolesarskih 

poti ter omogočiti njihovo vključitev v evropske mreže (EuroVelo). 

Deležniki MOPE, splošna javnost. 

Čas izvedbe V letu 2025; izobraževanje za ECS presojevalce kolesarskih povezav v maju 2025. 

Dogodki 28. in 29.5.2025 usposabljanje za EuroVelo presojevalce kolesarskih povezav  

14.10.2025 ocenjevanje kolesarske trase R25 Zagorje - Orehovica 

Priloge Priloge v mapi Priloge 3.5.: poročilo o ocenjevanju R26 Zagorje - Orehovica; obvestilo občini 

Zagorje ob Savi o ocenjevanju R26 in obvestilo DRSI o ocenjevanju R26 

Kazalnik Kazalnik št. 21 dosežen - Terenski pregled izbrane kolesarske steze: 10 km 

Kazalnik št. 22 dosežen - Novo usposobljeno osebje po standardu Euro Velo iz RCM Zasavje: 

1 

 

 

Aktivnost 3.6. Promocija kolesarjenja za dnevno mobilnost na ravni regij 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v 2025 izvajal aktivnosti za spodbujanje kolesarjenja kot oblike trajnostne 

dnevne mobilnosti, s poudarkom na ozaveščanju prebivalcev in promociji pozitivnih potovalnih 

navad. 

V regiji smo promovirali nacionalno kampanjo Polni zagona, usmerjeno v spodbujanje 

kolesarjenja za vsakodnevne poti na delo, v šolo in po opravkih. V okviru dogodkov Evropskega 

tedna mobilnosti (ETM) je bilo kolesarjenje dodatno podprto z brezplačnim servisom koles, ki je 

prispeval k večji dostopnosti in uporabi koles ter neposrednemu nagovoru uporabnikov 

(podrobneje poročano v okviru stebra ETM). 

Promocija kolesarjenja je potekala tudi prek družbenih omrežij, kjer so bile objavljene vsebine, 

povezane s kampanjo, dogodki ETM in spodbujanjem trajnostnih oblik mobilnosti. 

Z izvedenimi aktivnostmi je RCM Zasavje prispeval k večji prepoznavnosti kolesarjenja kot 

izvedljive oblike dnevne mobilnosti ter k uresničevanju ciljev trajnostnega prometa v regiji. 

Deležniki MOPE, zasavske občine, splošna javnost. 

Čas izvedbe V letu 2025. 
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Dogodki obveščanje o akciji Polni zagona na spletni strani in socialnih omrežjih ter poslani e-maili* 

občinam in podjetjim v Zasavju  19. 3. 2025 

Priloge Priloge v mapi Priloga 3.6.: povabilo občinam k sodelovanju v kampanji Polni zagona, povabilo 

podjetjem k sodelovanju v kampanji Polni zagona, FB objava Polni zagona, objava Polni zagona 

na spletni strani RRA Zasavje  

Kazalnik Kazalnik št. 23 dosežen - Število promocijskih aktivnosti, povezanih s kolesarjenjem: 1. 

 

 

2.4. Koordinacija JPP 

Aktivnost 4.1. Podpora DUJPP pri promociji voznih redov JPP 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v 2025 nudil podporo DUJPP pri obveščanju javnosti o novih in spremenjenih 

voznih redih javnega potniškega prometa (JPP), s poudarkom na avtobusnih povezavah ter 

uveljavitvi in sprememb voznih redov. 

Promocijske aktivnosti so vključevale distribucijo informacijskih vsebin, objave na družbenih 

omrežjih ter sodelovanje pri dogodkih, namenjenih spodbujanju uporabe JPP. Aktivnosti so 

naslavljale različne ciljne skupine in prispevale k večji prepoznavnosti javnega potniškega 

prometa v regiji. 

Pri promociji so bile vključene vse oblike JPP, vključno z avtobusnimi in železniškimi povezavami 

ter možnostmi multimodalnih prevozov, s ciljem izboljšanja informiranosti uporabnikov in 

spodbujanja trajnostnih potovalnih izbir. 

Deležniki DUJPP, Slovenske železnice, MOPE, splošna javnost. 

Čas izvedbe V letu 2025 

Dogodki Objave na spletni strani in socialnih omrežjih o spremembah: 1.10.2025, 31.10.2025, 1.12.2025 

Priloge Priloge v mapi Priloge 4.1.: FB objava o novih železniških voznih redih, RRA objava o novih 

železniških voznih redih, RRA objava o spremembah voznih redov od 1.10.2025, RRA objava o 

spremembah voznih redov od 1.11.2025 

Kazalnik Kazalnik št. 24 dosežen - Obvestilo javnosti o novih in spremenjenih voznih redih JPP: 3. 

 

 

Aktivnost 4.2. Zbiranje potreb in predlogov uporabnikov JPP 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v 2025 izvedel regijsko anketo med uporabniki javnega potniškega prometa 

(JPP) z namenom zbiranja potreb, izkušenj in predlogov za izboljšanje dostopnosti in kakovosti 

JPP v Zasavju. 
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Anketa je omogočila vpogled v potovalne navade uporabnikov, zaznane pomanjkljivosti 

obstoječih voznih redov ter ključne izzive, povezane z dostopnostjo, pogostostjo linij, 

usklajenostjo prevozov in multimodalnimi povezavami. Poseben poudarek je bil namenjen tudi 

odprtim vprašanjem, preko katerih so uporabniki podali konkretne predloge za izboljšave. 

Rezultati ankete so bili javno predstavljeni na regijskem dialogu in predstavljajo pomembno 

strokovno podlago za nadaljnje usklajevanje z lokalno in nacionalno ravnjo ter za podporo 

izboljšavam sistema JPP v regiji. 

RCM Zasavje je na DUJPP posredoval tudi predloge in pobude, ki smo jih prejeli s strani 

zasavskih občin glede izboljšav javnega potniškega prometa, ter s tem zagotovil prenos regijskih 

stališč na nacionalno raven. 

Deležniki DUJPP, Slovenske železnice, MOPE, splošna javnost. 

Čas izvedbe V letu 2025. 

Dogodki Predlogi za DUJPP glede sprememb obstoječih rednih javnih avtobusnih linij - 24. september 

2025, elektronsko sporočilol*; Mini anketa o uporabi javnega potniškega prometa v Zasavju - 30. 

september 2025, elektronsko sporočilol*; Zbiranje potreb in predlogov uporabnikov JPP - 

Testiranje ankete o uporabi JPP - 28. oktober 2025, elektronsko sporočilo*; Postajališča v 

Zasavju - 5. januar 2025, elektronsko sporočilo; Anketa o JPP (2.-12.12.2025), kratek radijski 

prispevek o anketi 8.12.2025. 

Priloge Priloge v mapi Priloge 4.2.: Krajše poročilo o rezultatih ankete (december 2025), mini anketa o 

uporabi JPP, predlogi poslani na DUJPP, RRA Objava - Anketa o zadovoljstvu z JPP, Spletne 

objave o anketi o JPP, spletni prispevek o anketi JPP (radijski prispevek) elektronska sporočila..   

Kazalnik Kazalnik št. 25 dosežen - Posredovanje potreb in predlogov uporabnikov JPP na DUJPP: 6 

 

 

Aktivnost 4.3. Izvajanje regijskih dialogov 

Opis izvedbe RCM Zasavje je organiziral dve srečanji med ključnimi deležniki: občinami, ponudniki prevoza, 

DUJPP in uporabniki za razpravo o aktualnih izzivih in priložnostih za izboljšanje JPP, kjer so 

udeleženci obravnavali specifična vprašanja, kot so sezonske potrebe, turistične linije in 

dostopnost JPP na podeželju - Tematske razprave. Medregionalno usklajevalno srečanje – 

RCPS JV Slovenija je organiziral RC Novo mesto, kjer so udeleženci opredeljevali možne 

sinergije sodelovanja med različnimi regijami. 

Deležniki DUJPP, Slovenske železnice, MOPE, občine, splošna javnost. 

Čas izvedbe V letu 2025. 



                                                               
                                    

 

20 
 

Dogodki Medregionalno usklajevalno srečanje – RCPS JV Slovenija 13.11.2025, Srečanje za turizem 

16.12.2025, Regijski dialog o JPP 17.12.2025.  

Priloge Priloge v mapi Priloge 4.3.:  

- Regijski dialog 13.11.2025 

- Lista prisotnosti - regijski dialog 17.12.2025 

- Povzetek regijskega dialoga 17.12.2025 za Društvo potnikov 

- Predstavitev - regijski dialog o trajnostni mobilnosti v Zasavju 17.12.2025 

- Slika regijski dialog 17.12.2025 

- Spletna objava RRA: Regijski dialog o javnem potniškem prometu 

- Vabilo in poslana vabila - Regijski dialog 17.12.2025 

Kazalnik Kazalnik št. 26 dosežen - Izvedba regijskih dialogov: 3.  

 

 

Aktivnost 4.4.  Zbiranje podatkov o postajah in postajališčih JPP 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v letu 2025 izvajal aktivnosti zbiranja podatkov o infrastrukturi javnega 

potniškega prometa (JPP) na območju regije. V okviru terenskega popisa so bila evidentirana in 

vrednotena avtobusna postajališča v Trbovljah, Hrastniku in Zagorju ob Savi, pri čemer je bila 

pozornost namenjena predvsem njihovi opremljenosti. Prav tako je bila izvedena ocena 

opremljenosti železniških postaj v vseh štirih zasavskih občinah, z namenom pridobitve pregleda 

nad stanjem osnovne potniške infrastrukture. 

V okviru aktivnosti je bilo opravljeno tudi vrednotenje uporabniške izkušnje potovanja, in sicer 

za avtobusne relacije Trbovlje–Hrastnik, Trbovlje–Zagorje ter Zagorje–Orehovica, ter za 

železniški prevoz na relaciji Litija–Hrastnik. Ugotovitve predstavljajo podlago za nadaljnje 

izboljšave dostopnosti in kakovosti JPP v regiji. 

Deležniki DUJPP, Slovenske železnice, MOPE.  

Čas izvedbe V letu 2025.  

Dogodki Vrednotenje avtobusnih postajališč: 30.6. (Trbovlje), 4.8. (Hrastnik), 14.11. (Zagorje ob Savi), 

vrednotenje železniških postajališč: 23.7. (Trbovlje in Hrastnik), vrednotenje potovanja z vlakom 

(22.10.), vrednotenje potovanja z medkrajevnim avtobusom: 30.6., 4.8., 10.11., vrednotenje 

potovanja z mestnim avtobusom: 4.8., vrednotenje točnosti prihoda na avtobusno postajališče: 

25.9. 

Priloge Priloge v mapi Priloge 4.4.: Poročilo o vrednotenju avtobusnih postajališč v občini Hrastnik, 

Trbovlje in Zagorje ob Savi 

Kazalnik Kazalnik št. 27 dosežen - Posredovanje podatkov o postajah in postajališčih JPP: 10. 
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Aktivnost 4.5.    Koordinacija in ocena možnosti uvedbe prevoza na klic v sodelovanju s ToyotaGo 

Opis izvedbe RCM Zasavje je v sodelovanju z občino Trbovlje in prevoznikom ToyotaGo preučil možnosti za 

uvedbo storitve prevoza na klic v zasavski regiji. RCM Zasavje namreč želi vzpostaviti lokalno 

prilagojen sistem trajnostnega prevoza, primerljiv tistemu, ki že uspešno deluje na območju 

Krasa in Brkinov. Sistem omogoča občankam in občanom dostop do prevoza po meri, kjer in 

kadar ga potrebujejo, s pomočjo mobilne aplikacije, klicnega centra ali spletne prijave. 

Vzpostavitev prožnega sistema mobilnosti na zahtevo, ki bo zapolnil vrzeli v javnem potniškem 

prometu, izboljšal dostopnost do osnovnih storitev in s tem prispeval k zmanjšanju prevozne 

revščine ter emisij v regiji. 

Deležniki   RCM Zasavje, občina Trbovlje, ToyotaGo, potencialno druge zasavske občine 

Čas izvedbe V letu 2025.  

Dogodki Sestanek med RCM Zasavje, občino Trbovlje in ToyotoGo. 

Priloge Priloga v mapi Priloge 4.5.: Vabilo, elektronska sporočila.  

Kazalnik  Kazalnik št. 28 dosežen -  Izvedba začetnega usklajevalnega sestanka z občino Trbovlje in  

 ToyotaGo: 1.  

 

3. Program dogodkov 

3.1. Redno letno srečanje vseh RCM in MOPE 

Sestanek 1.     Prvi sestanek RCM-jev - 17. 4. 2025, Regionalna razvojna agencija Posavje, Krško. 

Sestanek 2.    Drugi obdobni sestanek RCM-jev - 15.10.2025, Razstavišče Urban, Maribor; 2. obdobni sestanek 

RCM-jev - 16.10.2025, Razstavišče Urban, Maribor. 

3.2. Redni letni dogodki po vsebinskih sklopih 

Dogodek 1.     Usposabljanje za RCM  -  13. 2. 2025, MOPE, Ljubljana. 

Dogodek 2.   Usposabljanje za koordinatorje priprave RCPS in njihove namestnike - 11.3. 2025, MOPE, Ljubljana. 

Dogodek 3.     Prvi sestanek RCM-jev - 17. 4. 2025, Regionalna razvojna agencija Posavje, Krško. 

Dogodek 4.    Sestanek MOPE za CPN/RCPS z RCM Zasavje - 16.7. 2025, MOPE, Ljubljana. 

Dogodek 5.    2. obdobni sestanek RCM-jev - 15.10.2025, Razstavišče Urban, Maribor. 

Dogodek 6.     2. obdobni sestanek RCM-jev - 16.10.2025, Razstavišče Urban, Maribor. 

Dogodek 7.     Sestanek ETM 2025 - Regionalni koordinatorji - 16. januar 2025, Ms Teams.  
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Dogodek 8. Uvodni dogodek ETM 2025 - 8. april 2025, Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, 

Ljubljana. 

Dogodek 9.  Predstavitveni dogodek Javnega razpisa za pripravo in izvedbo aktivnosti ETM 2025 - 23. april 2025, 

on-line. 

Dogodek 10.     Delovno srečanje RCM - ETM - 8. maj 2025, MS Teams. 

Dogodek 11.   Spletni dogodek: "Kako pripraviti praktičen komunikacijski načrt za ETM 2025?" - 16. maj 2025, 

online. 

Dogodek 12.    Predstavitev Ukrepov za zmanjševanje Prevozne revščine iz Social climate found - 9. junij 2025, 

RRA RASR, Celje. 

Dogodek 13.    Delavnica: Upravljanje družbenih omrežij - 19. junij 2025, Kovačnica, Kranj. 

Dogodek 14.    Individualni sestanek RCM Zasavje z MOPE za ETM - 25. avgust 2025, MS Teams. 

Dogodek 15.   Obdobni sestanek RCM - steber ETM - 28. avgust 2025, MS Teams. 

Dogodek 16. 9. Nacionalna konferenca o celostnem prometnem načrtovanju in slavnostno podelitev nagrad ETM - 

27. november 2025, Občina Kranj, Kranj.  

Dogodek 17.  Teritorialni razvojni dialog – usklajevanje osnutka priprave Dogovora za razvoj regije – Zasavska 

regija – za projekte specifičnega cilja RSO 3.2 - 4. marec 2025, Ministrstvo za infrastrukturo, Ljubljana. 

Dogodek 18. Sestanek s predstavniki občin in predstavniki MKRR glede projektov Dogovora za razvoj regij - 18. 

junij 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi.  

Dogodek 19.  Sestanek s predstavniki občin in predstavniki MKRR glede pregleda stanja projektov vključenih v 

dogovor za razvoj regije Zasavje - 7. november 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

Dogodek 20.   Sestanek koordinatorjev JPP - 13. februar 2025, online. 

Dogodek 21.   RCM koordinacija JPP - 20. maj 2025, online.  

Dogodek 22.  Srečanje RCM koordinatorjev za JPP - 19. avgust 2025, online.  

Dogodek 23.   Srečanje koordinatorjev RCM za JPP - 30. september 2025, online.  

Dogodek 24.  Pregled odzivov na »anketo o uporabi JPP« z DUJPP - Pregled odzivov na »anketo o uporabi JPP« 

z DUJPP - 5. november 2025, online.  

Dogodek 25.  Regijski dialog - Medregionalno usklajevalno srečanje - 13. november 2025, online.  

Dogodek 26.   Srečanje koordinatorjev RCM za JPP - 18. november 2025, online.  

Dogodek 27.   Redno mesečno srečanje RCM koordinatorjev za JPP - 17. december 2025, online.  

Dogodek 28.   Regijski dialog o JPP - 17. december 2025, online.   
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3.3. Sestanki z občinami na območju RCM 

Sestanek 1.     Uvodni sestanek ožje delovne skupine - 6. maj 2025,  RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

Sestanek 2.     Sestanek ožje delovne skupine - 21. maj 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

Sestanek 3.     Sestanek ožje delovne skupine - 24. julij 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

Sestanek 4.     Sestanek ožje delovne skupine - 4. september 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

Sestanek 5.     Sestanek ožje delovne skupine - 21. oktober 2025, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

Sestanek 6.     Sestanek ožje delovne skupine - 22. januar 2026, RRA Zasavje, Zagorje ob Savi. 

 

4. Kazalniki za spremljanje izvajanja LDN 

Spodaj so opredeljeni kazalniki in njihova navedba v sklopu opravljenih aktivnosti. Vsebine in dokazila so del prilog 

ter opisov aktivnosti. 

 Kazalnik  Navedba kazalnika 

IIzdelano poročilo o spremljanju   

 kazalnikov RCPS 

  

 V času delovanja RCM Zasavje za leto 2025 določitev kazalnikov za 

 izvedbo RCPS še ni bilo določeno oz. aktivnosti še niso bile v fazi  

spremljanja kazalnikov. Skladno s »Pravilnikom o regionalnih celostnih 

prometnih strategijah (Uradni list RS, št. 104/24) bo v naslednjih letih  

RCM Zasavje spremljal in izdajal poročila za naslednje kazalnike: 

  1. dnevna mobilnost potnikov v regiji; 

  2. obseg osebnega in tovornega motornega prometa v regiji; 

  3. dostopnost z javnim potniškim prometom v regiji; 

  4. lastništvo osebnih avtomobilov v regiji; 

  5. emisije CO2 iz prometa v regiji; 

  6. emisije delcev (PM 2,5 in PM 10) iz prometa v regiji. 

 Izvedba vsaj enega regijskega    

 dogodka v času ETM 

  

RCM Zasavje je v času ETM izvedel brezplačne dogodke vezane na 

promocijo ETM: V okviru tradicionalnega kulinaričnega dogodka 

Zasavski šporhet, ki je bil septembra 2025 v treh zasavskih občinah 

(Trbovlje, Zagorje ob Savi, Hrastnik), je RCM Zasavje organiziral 

brezplačne aktivnosti za promocijo trajnostne mobilnosti. Na vseh 

dogodkih je RCM Zasavje promoviral vrednote Evropskega tedna 

mobilnosti ter aktivno vključevanje občank in občanov v razpravo o 

izboljšanju trajnostne mobilnosti v regiji. Dogodki so prispevali k 

ozaveščanju o pomenu trajnostnega načrtovanja prometa ter 

vključevanja ciljnih skupin vseh starosti. 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024-01-3312
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Izvedba vsaj ene promocijske aktivnosti 

na temo kolesarjenja 

RCM Zasavje je v letu 2025 promoviral nacionalno kampanjo Polni 

zagona, usmerjeno v spodbujanje kolesarjenja za  vsakodnevne poti na 

delo, v šolo in po opravkih. Promocija  kolesarjenja je potekala tudi prek 

družbenih omrežij, kjer so bile objavljene vsebine, povezane s 

kampanjo, dogodki  in spodbujanjem trajnostnih oblik mobilnosti. Z 

izvedenimi aktivnostmi je RCM Zasavje prispeval k večji prepoznavnosti 

kolesarjenja kot izvedljive oblike dnevne mobilnosti ter k uresničevanju 

ciljev trajnostnega prometa v regiji. 

Izvedba vsaj ene promocijske aktivnosti 

o javnem prevozu 

 

RCM Zasavje je v letu 2025 nudil podporo DUJPP pri obveščanju 

javnosti o novih in spremenjenih voznih redih javnega potniškega 

prometa (JPP), s poudarkom na avtobusne povezave ter uveljavitve in 

spremembe voznih redov. Promocijske aktivnosti so vključevale 

distribucijo informacijskih vsebin, objave na družbenih omrežjih ter 

sodelovanje pri dogodkih, namenjenih spodbujanju uporabe JPP. 

Aktivnosti so naslavljale različne ciljne skupine in prispevale k večji 

prepoznavnosti javnega potniškega prometa v regiji. Pri promociji so bile 

vključene vse oblike JPP, vključno z avtobusnimi in železniškimi  

povezavami ter možnostmi multimodalnih prevozov, s ciljem  izboljšanja 

informiranosti uporabnikov in spodbujanja trajnostnih potovalnih izbir. 

 


